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ПОДГОРИЦА - Градоначелник Будве Рајко Куљача и потпредседник општине Драган
Маровић, брат доскорашњег потпредседника Владе Црне Горе Светозара Маровића,
приведени су јутрос у Специјално тужилаштво за организовани кримнал у Подгорици.  

Потврду те информације није било могуће добити у полицији, чије специјалне снаге
обезбеђују зграду Тужиластва у центру Подгорице. Према сазнањима агенције Бета,
привођење Куљача и Маровића наложило је Специјално тужилашто у оквиру истраге
незаконитости у случају нелегалне градње на рту Завала код Будве.

  

Код специјалне тужитељке за организовани криминал Ђурђине Ивановић поред Куљаче
и Маровића, приведено је још неколико особа из Будве, међу којима и посланик
Демократске партије социјалиста Ђорђије Пињатић. Седница Административног одбора
црногорске Скупштине у вези са скидањем имунитета Пињатићу заказана је данас за
16.00 часова.
  

  Пињатић, који је и одборник ДПС у Скупштини Будва и бивши директор "Водовода",
ухапшен је јутрос заједно са Рајком Куљачом и Драганом Маровићем.

  

На сајту Скупштине објављено је да је сједница заказана на основу захтева Врховног
државног тужиоца, ради давања одобрења за вођење кривичног поступка.

  

Управа полиције Црне Горе најавила је током дана саопштење о акцији у Будви.
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На расветљавању незаконитих радњи у случају Завала инсистирала је Мрежа за
афирмацију невладиног сектора (МАНС), која је пре више од две године поднела пријаву
против челника општине Будва, теретићи их да су руском инвеститору “Миракс”
омогућили градњу апартманског насеља без грађевинских и урбанистичких дозвола.

  

Према подацима МАНС, злоуптребе у овом случају почеле су средином 2007. године
када је куповином 44.143 квадрата земљишта на рту Завала, компанија “Завала инвест”
ДОО из Будве почела реализацију туристичког пројекта Астра Монтенегро. Иначе,
компанију “Завала инвест” су основали “МИРАX Група” из Москве, власника руског
милијардера Сергеја Полонског и будванска компанија МОНИНВЕСТ чији је сувласник
потпредседник Демократске партије социјалиста Светозар Маровић.

  

Према подацима комуналне полиције које наводи МАНС, први инспекцијски преглед
извршен 18. јануара 2008.  када је констатовано да је “Завала-инвест” приступио
рашчишћавању терена и почео зидарске радове на два објекта, уз напомену да за то
инвеститор нема грађевинску дозволу, да му се забрањују даљи радови и изриче
мандатна казна од 220 евра. Три дана касније, комунална полиција је донела ешење
којим се инвеститору забрањује даље извођење радова а, Министарству за економски
развој подноси захтев за покретање прекршајног поступка.

  

Афера “Завала” отворена је пре неколико година када су медији објавили да градња 40
екслузивних вила и једног солитера на рту Завала код Будве снажно напредује, али -
без грађевинске дозволе.

  

Као једног од инвеститора, црногорски медији помињали су Светозара Маровића,
тадашњег потпредседника владе.У фебруару 2008. године Будванска комунална
полиција донела је решење о забрани радова на рту Завала. Руска Миракс група,
званични инвеститор на Завали, међутим, иако нема грађевинску дозволу, наставила је
са радовима на вилама.

  

Одлуку о забрани радова и печаћењу градилишта Миракс до сада није поштовао .
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У оквиру истог туристичког комплекса, најављена је градња хотела са више од 20
спратова. Власник већег дела земљишта на којем се гради је компанија Завала инвест,
чији су оснивачи Руси и фирма Монинвест Светозара Маровића.

  

Почетком марта прошле године руска компанија “Мираx Балкан” је саопштила да убразно
ради на реализацији великог грађевинског пројекта “Астра Монтенегро”, на рту Завала
код Будве, у који ће, како је планирано, уложити око 200 мил ЕУР.

  

Директор компаније “Мираx Балкан” Вјечеслав Леибман је изјавио тада Тањугу да се
радови на завршетку 38 луксузних вила обављају планираном динамиком и да је због
обраде фасаде и унутрашњег ентеријера у тим објектима свакодневно ангажовано око
100 до 400 радника.

  

Леибман је рекао да је у току и изградња путне инфраструктуре и шеталишта кроз то
будуће ексклузивно насеље, као и изградња пратећих објеката, као што су ресторани,
кафићи, парковске површине, разни продајни објекти и простори за рекреацију.

  

 Иако градња још није завршена, ми смо продали 60% вила, већином познатим и богатим
купцима из Русије, па смо због тога основали и Савет купаца, којима “Мираx” једном
месечно организује бесплатан долазак у Будву како би се уверили да градња иде
планираном динмиком- казао је тада Леибман.
  (Блиц)
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